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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 

N. 022 
 
 
 
OGGETTO: Programmazione risorse Fondo Unico Regionale di cui alla L.R. n. 

37/98. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILANOVE del mese di APRILE il  giorno VENTUNO alle ore 18,30 

in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA  X 

FARCI RENATO X  CARDIA MARCO  X 

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO  X 

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 09                              Assenti n. 04 
 

 Assiste la seduta il Segretario  Dott. Michele Lavra 
 
Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero 

degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
- Premesso che tra le risorse previste dal Fondo Unico Regionale e inserite nel 
Bilancio di Previsione Esercizio 2009 sono presenti le risorse derivanti dal 
finanziamento della L.R. n. 37/98 per un importo di € 95.657,87; 
- Che è volontà dell’Amministrazione attuare gli interventi già programmati con 
precedente atto nonché un nuovo intervento riguardante l’attivazione di tirocini 
formativi riservati ai residenti nell’ambito di un progetto sperimentale di orientamento 
al lavoro su proposta e in accordo del Centro Provinciale Servizi per il Lavoro di Quartu 
S. Elena e secondo le modalità e condizioni puntualizzate nelle linee guida allegate alla 
proposta; 
- Atteso che gli interventi da attuare meglio specificati e descritti nelle schede 
allegate sono i seguenti: 

1. Programma di credito agevolato per le imprese di Villasimius connesse alle 
principali vocazioni economiche del territorio e disponibile al rispetto delle 
risorse Ambientali. Istituzione di un fondo presso Banca Etica – Seconda 
Trance. 

2. Progetto per l’approvazione di tirocini formativi; 
- Acquisito in merito il parere favorevole ex art. 49 del T.U.E.L. da parte del 
Responsabile del Settore AA.GG. e Personale e del Responsabile del Settore Finanziario; 
- Udita la relazione illustrativa del Presidente integrata dall’intervento del consigliere 
Vargiolu i quali illustrano nei dettagli le modalità attuative dell’iniziativa rispondendo ai 
chiarimenti richiesti dai consiglieri presenti; 
- Esaurita la discussione il cui resoconto integrale su apposita cassetta di 
registrazione è depositata agli atti dell’Ufficio di Segreteria; 
- Con il consenso unanime dei presenti  
 

DELIBERA 
 

1. Di approvare il programma di utilizzazione della somma di € 95.657,87 previste 
dalle risorse del Fondo Unico Regionale e assegnate ai sensi della L.R. n. 37/98 
Annualità 2009 per l’attuazione delle iniziative evidenziate in premessa e meglio 
descritte nelle schede e documentazione allegata; 

2. Di dichiarare con separata votazione unanime la deliberazione immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del T.U.E.L. 
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